
СОЦІАЛЬНА АКТИВНІСТЬ І ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА 

ВИКЛАДАЧІВ КАФЕДРИ 

 

Куратори академічних груп, всі викладачі кафедри постійно проводять 
профорієнтаційну роботу в загальноосвітніх школах, профільних ліцеях, технікумах, 
коледжах, у військових частинах, серед молоді виробничих водогосподарських 
організацій м. Херсона і Херсонської області. 

Практикуються різні види культурно-виховної і соціальної роботи серед студентів:  
- значна увага приділяється забезпеченню належних побутових умов для 

проживання дітей-сиріт, їм виплачується соціальна стипендія, надаються пільгові путівки 
до спортивно-оздоровчого табору «Колос»; 

- студентам, які приймають активну участь у навчально-науковій роботі, 
проводяться екскурсії, туристичні поїздки в біосферний заповідник «Асканія-Нова імені 
Ф.Фальц-Фейна» та ін.; 

- студенти запрошуються на всі культурні заходи університету – традиційний 
новорічний бал для викладачів і студентів, поїздки на море, організуються спортивні 
заходи і змагання, конкурси краси та ін.; 

-  викладачі в гуртожитках допомагають студентам, особливо перших-других курсів, 
адаптуватися до студентського життя. 
 

 
Викладачі та співробітники Наукової бібліотеки ХДАЕУ ознайомлюють студентів-

першокурсників з комплексом робіт в бібліотеці. 
 
 



 

 
 
Учасники бойових дій – абітурієнти спеціальності 194 з проспектами університету. 
 
 

 
 

Захист кваліфікаційної магістерської роботи військовослужбовцем Сергієм Черняком. 
 

 
 

Після захисту магістерських кваліфікаційних робіт: викладачі і студенти – випускники 
 



 
 

Ректор університету, професор Кирилов Ю.Є. завжди приділяє увагу  випускникам 
магістратури інженерних спеціальностей – нашій професійній еліті. 

 

 
День донора – щорічний важливий благочинний захід. 

 
 
 



 
Щорічно студенти разом з викладачами приймають активну участь 

 у благочинній акціїї  «День донора». 
 
 
 

 
 

Благочинна акція «Сердечний забіг» на підтримку Ірини Тимошенко. 
 
 



 
Студенти і викладачі здійснюють шефство над школою-інтернатом  

для глухих дітей (Херсонська спеціальна школа Херсонської обласної ради) 
 

 
 
 
 

 
 



 
 

Волонтерська робота. Новорічні подарунки дітям школи-інтернату. 
 

 
 

Радість дітей – головна нагорода за труд волонтерів. 
 

 



 
Виїзд студентів на Чорне море з метою проведення робіт з благоустрою 

 бази відпочинку «Колос». Робота і відпочинок одночасно. 
 

 
 

 
XXI століття – вік інформаційних технологій. Індивідуальна робота зі студентами  

в комп'ютерних класах. 
 
 



 
 

Засідання студентського активу факультету архітектури та будівництва.  
 
 

 
 

ХЕЛЛОУІН  - веселе студентське свято!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Здійснюється профорієнтаційна робота в Херсонському політехнічному фаховому коледжі 
 Державного унiверситету «Одеська полiтехнiка». 

 

Зв'язок   вчених кафедри гідротехнічного будівництва, водної та електричної інженерії  
з Національною академією аграрних наук 

Науково-педагогічні працівники в науково-технічній роботі тісно співпрацюють з 
Національним науковим центром (ННЦ) «Інститут ґрунтознавства і агрохімії імені 
О.Н.Соколовського» НААН. 

 

В жовтні 2021 р.  експедиція ННЦ на чолі з доктором с.-г. наук Солохою Максимом 
Олександровичем здійснювала польові дослідження на Інгулецькій зрошувальній системі, 
в т.ч. із застосуванням космічних зйомок і роботи безпілотних літаючих апаратів для 
оцінки стану поливних і богарних земель -  їх підтоплення, вторинного засолення і 
осолонцювання; показників родючості грунтів, технічного стану насосних станцій, 
каналів, ставків і дощувальної техніки.  



В цих роботах приймали участь і викладачі кафедри гідротехнічного будівництва, 
водної та електричної інженерії. Контакт з вченими Національної академії аграрних наук 
сприяє впровадженню в навчально-науковий процес факультету інноваційних ГІС-
технологій та дистанційного зондування Землі (ДЗЗ). Одержані матеріали 
використовуються в навчальному процесі спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, 
водна інженерія та водні технології. 

 

                                 
 
 
Дозвілля студентів. Після напруженої сесії студентам можливо відпочити і 

позмагатися в боулінг-клубі. 
 
 


